
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L’AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	12	GENNAIO,	ORE	9.30	-	ALL’ORDINE	DEL
GIORNO:	QUESTION	TIME,	MOZIONI,	PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE
9	Gennaio	2021

	

(Acs)	Perugia,	9	gennaio	2021	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	a	Palazzo	Cesaroni	(Perugia)	martedì	12
gennaio,	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	9.30.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time),
mozioni,	proposte	di	risoluzione.

La	seduta	potrà	essere	seguita	in	diretta	sul	canale	youtube	e	sul	sito	istituzionale	dell’Assemblea	(Alumbria.it),	dove
saranno	anche	disponibili	i	lanci	Acs	sugli	atti	discussi,	curati	dall’Ufficio	stampa	di	Palazzo	Cesaroni.

	

QUESTION	TIME

-	“Inattività	e	prospettive	del	Comitato	Etico	Umbro	e	dell’Osservatorio	epidemiologico	regionale”,	interrogano	i
consiglieri	Simona	MELONI	e	Tommaso	BORI	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

-	“Realizzazione	del	‘Nodo	di	Perugia’,	intendimenti	della	Giunta	regionale”,	interroga	il	consigliere	Andrea	FORA	(Patto
civico	per	l’Umbria),	risponde	l’assessore	Enrico	MELASECCHE

-	“Veridicità	delle	dichiarazioni	della	Giunta	regionale	rispetto	ai	dati	ed	indicatori	di	ripartenza	dell'Umbria”,
interrogano	i	consiglieri	Tommaso	BORI,	Michele	BETTARELLI,	Simona	MELONI,	Fabio	PAPARELLI	e	Donatella	PORZI
(Pd),	risponde	la	presidente	della	Giunta	regionale,	Donatella	TESEI

-	“Attività	faunistico	venatorie,	allungamento	del	periodo	di	prelievo	della	specie	cinghiale	e	provvedimenti	in	vista	della
stagione	2021-2022	per	recuperare	le	giornate	perse	nella	stagione	corrente”,	interroga	il	consigliere	Michele
BETTARELLI	(Pd),	risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI

-	“Terapie	oncologiche	e	Covid	19:	interazioni	e	criticità”,	interroga	il	consigliere	Fabio	PAPARELLI	(Pd),	risponde
l’assessore	Luca	COLETTO

	

MOZIONI

-	“Ampliamento	dell'offerta	di	prestazioni	e	servizi	che	sulla	scorta	di	un	progetto	personalizzato,	basato	sulla	libertà	di
scelta,	rafforzi	il	sistema	di	protezione	sociale	e	di	cura	delle	persone	con	disabilità	e/o	non	autosufficienti	e	ne
permetta	la	permanenza	nel	proprio	domicilio”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Marco	SQUARTA	ed	Eleonora	PACE
(FdI)

-	“Riperimetrazione	area	Parco	del	Monte	Cucco”,	atto	di	iniziativa	del	consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico	per
l’Umbria)	-	“Avvio	di	un	percorso	per	riconoscere	la	festività	del	4	ottobre,	ricorrenza	di	San	Francesco	d'Assisi,	Santo
Patrono	d'Italia,	quale	festività	nazionale”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Stefano	PASTORELLI	e	Paola	FIORONI
(Lega)

-	“Rivalutare	la	nomina	della	consigliera	regionale	e	vicepresidente	dell’Assemblea	legislativa	Paola	Fioroni	a
presidente	dell’Osservatorio	regionale	sulla	condizione	delle	persone	con	disabilità”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri
Simona	MELONI	(Pd),	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria),	Tommaso	BORI,	Fabio	PAPARELLI,	Donatella	PORZI,
Michele	BETTARELLI	(Pd),	Thomas	DE	LUCA	(M5S)	e	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto)

-	“Abilitazione	per	l'esercizio	della	professione	di	guida	turistica”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Daniele	NICCHI,
Francesca	PEPPUCCI,	Daniele	CARISSIMI,	Valerio	MANCINI,	Stefano	PASTORELLI,	Eugenio	RONDINI	e	Paola
FIORONI	(Lega)

	

PROPOSTE	DI	RISOLUZIONE

-	“Azioni	di	sostegno	all'eccellenza	ceramica	umbra,	centro	del	sistema	ceramico	italiano”,	atto	di	iniziativa	delle
Commissioni	Seconda	e	Terza.	Relatore:	Michele	BETTARELLI	(Pd)

-	“Razionalizzazione	e	potenziamento	del	personale	destinato	alla	ricostruzione	post	sisma	2016”,	atto	di	iniziativa	della
Seconda	Commissione.	Relatore:	Vincenzo	BIANCONI	(Gruppo	misto).	RED/
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